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Representação Binária - Inteiros - Exerćıcios

1. Representação de Inteiros - D́ıgito de Sinal

Faça a conversão dos valores propostos para a base indicada considerando uma representação de 10 bits com

d́ıgito de sinal.

1. (1101101110)2 = ( )10

2. (−282)10 = ( )2

3. (1010010010)2 = ( )10

4. (216)10 = ( )2

5. (0011100010)2 = ( )10

6. (377)10 = ( )2

7. (1110011101)2 = ( )10

8. (211)10 = ( )2

9. (1011000111)2 = ( )10

10. (−199)10 = ( )2

11. (0011011101)2 = ( )10

12. (57)10 = ( )2

2. Representação de Inteiros - Complemento de 1

Faça a conversão dos valores propostos para a base indicada considerando uma representação de 8 bits em

complemento de 1.

1. (01010100)2 = ( )10

2. (−25)10 = ( )2

3. (11110001)2 = ( )10

4. (−40)10 = ( )2

5. (11000010)2 = ( )10

6. (−110)10 = ( )2

7. (00100110)2 = ( )10

8. (115)10 = ( )2

9. (10010011)2 = ( )10

10. (8)10 = ( )2

11. (11101000)2 = ( )10

12. (37)10 = ( )2

3. Representação de Inteiros - Complemento de 2

Faça a conversão dos valores propostos para a base indicada considerando uma representação de 8 bits em

complemento de 2.

1. (00101100)2 = ( )10

2. (7)10 = ( )2

3. (11101011)2 = ( )10

4. (−6)10 = ( )2

5. (01110101)2 = ( )10

6. (−5)10 = ( )2

7. (00111010)2 = ( )10

8. (−109)10 = ( )2

9. (01111100)2 = ( )10

10. (−127)10 = ( )2

11. (10101011)2 = ( )10
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Answer Key for Exam A

1. Representação de Inteiros - D́ıgito de Sinal

Faça a conversão dos valores propostos para a base indicada considerando uma representação de 10 bits com

d́ıgito de sinal.

1. (1101101110)2 = (-366)10

2. (−282)10 = (1100011010)2

3. (1010010010)2 = (-146)10

4. (216)10 = (0011011000)2

5. (0011100010)2 = (226)10

6. (377)10 = (0101111001)2

7. (1110011101)2 = (-413)10

8. (211)10 = (0011010011)2

9. (1011000111)2 = (-199)10

10. (−199)10 = (1011000111)2

11. (0011011101)2 = (221)10

12. (57)10 = (0000111001)2

2. Representação de Inteiros - Complemento de 1

Faça a conversão dos valores propostos para a base indicada considerando uma representação de 8 bits em

complemento de 1.

1. (01010100)2 = (84)10

2. (−25)10 = (11100110)2

3. (11110001)2 = (-14)10

4. (−40)10 = (11010111)2

5. (11000010)2 = (-61)10

6. (−110)10 = (10010001)2

7. (00100110)2 = (38)10

8. (115)10 = (01110011)2

9. (10010011)2 = (-108)10

10. (8)10 = (00001000)2

11. (11101000)2 = (-23)10

12. (37)10 = (00100101)2

3. Representação de Inteiros - Complemento de 2

Faça a conversão dos valores propostos para a base indicada considerando uma representação de 8 bits em

complemento de 2.

1. (00101100)2 = (44)10

2. (7)10 = (00000111)2

3. (11101011)2 = (-21)10

4. (−6)10 = (11111010)2

5. (01110101)2 = (117)10

6. (−5)10 = (11111011)2

7. (00111010)2 = (58)10

8. (−109)10 = (10010011)2

9. (01111100)2 = (124)10

10. (−127)10 = (10000001)2

11. (10101011)2 = (-85)10
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